



DIA DE LA ENFERMERA. Estudiantes del Instituto "Florence Nightingale" ofrecerán un agasajo a las enfermeras graduadas Gladys T. Argueta (centro) y María Hernández por cumplir 15 años de haberse graduado en la Escuela Nacional de Enfermería. El acto se realizará con motivo del "Día de la Enfermera".

Matan a 'Comandante Jonás' en Combate Contra Ejército

El jefe terrorista Jorge Meléndez, conocido con el seudónimo de "Comandante Jonás", fue muerto por tropas en reciente combate sostenido en el cantón Las Crucitas, de la jurisdicción de Perquin, se informó.

"Jonás" era el responsable de las operaciones del sector norte de Morazán, por parte del FMLN, según dijo ayer el Cnel. René Antonio Ponce, durante conferencia informativa que realizó en Ciudad Barrios, San Miguel.

El militar aseguró que el terrorista "Jonás" —que a menudo

daba conferencias informativas a los periodistas en nombre de sus secuaces— fue muerto al ser localizado su puesto de mando en el cantón conocido como Las Crucitas, en Morazán. Los terroristas huyeron llevándose a varios heridos y muertos, según los testigos, para evitar que se conocieran los nombres de bajas importantes.

La identificación del terrorista muerto se comprobó mediante los

documentos que portaba, ya que por tener que desplazarse con frecuencia necesitaba tenerlos consigo, para evitar sospechas de las autoridades, dijo el militar informante.

Los sitios donde mantenían las fabricas, talleres y hospitales, son: cantón y caserío Guachipilín, de Juateca, campamento Pueblo Viejo, de Perquin, Joicoaltique y Las Crucitas, en Morazán.

Pese a Demanda Cierran Escuelas de Enfermería

Mientras El Salvador urge de profesionales en enfermería, el gobierno cierra las 3 escuelas nacionales que funcionaban en Santa Ana, San Salvador y San Miguel, cortando la oportunidad de formarse como enfermeras a centenares de señoritas que sienten vocación

por esa profesión. Así lo manifiesta la enfermera graduada Gladys T. Argueta, directora del Instituto Florence Nightingale, único centro privado en El Salvador donde la carrera de enfermería a nivel superior no uni-

—Favor pase a la página 19.

Sub-Campeona de Tenis Desaparece en Santa Ana

Bajo un velo de misterio se mantiene el desaparecimiento de la sub-campeona nacional de tenis Adda Mercedes Serarols, de 16 años, residente en la ciudad Santa Ana, sin que hasta el momento se tenga alguna pista de su paradero.

Según informaron sus familiares a EL

DIARIO DE HOY, el sábado 30 de abril, a eso de las tres de la tarde, Adda Mercedes salió de su casa, en la 25 calle poniente, entre 10a. y 12a. Av. Sur, de Santa Ana, vistiendo un pantalón deportivo "pants" blanco, sudadera celeste y zapatos

—Favor pase a la página 55

Incendian Vehículos en el Primer Día de Paro

En el primer día de paro al transporte colectivo, los terroristas incendiaron vehículos de carga y particulares, pincharon llantas a otros y asaltaron a pasajeros en las principales carreteras del país.

A pesar de que el Ejército puso al servicio del público una flota de camiones para realizar traslados de la periferia de San Salvador al

centro de la capital, centenares de empleados llegaron tarde a sus trabajos, dado a que las unidades no dieron abasto.

Los "pick-ups" y camiones particulares comenzaron a trabajar desde las 5 de la mañana, aprovechando la vigilancia que prestó el Ejército en las arterias

—Favor pase a la página 55

Solucionar el Desempleo Tiene Prioridad Sobre Alza Salarial

Solucionar el problema del desempleo es lo prioritario antes que el ajuste al nivel de salarios mínimos, sostiene la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP).

Hace ver que la solu-

ción de ese problema es necesariamente el primer paso que debe darse para resolver el deterioro de las condiciones económicas del sector laboral.

Además, expone que el salario es socialmen-

te útil cuando sirve para adquirir bienes y servicios, o sea, que tiene utilidad siempre y cuando existan bienes y servicios que comprar.

Las razones anteriores están contenidas, juntamente con otros análisis, en un documento que la cúpula empresarial presentó

al Consejo Nacional del Salario Mínimo cuando se discutía sobre la aprobación de una nueva tabla salarial.

Los representantes del Gobierno y del sector laboral en el Consejo no atendieron los argumentos presentados

—Favor pase a la página 21.

Más Felicidades en 52o. Aniversario

Continúan llegando a nuestra sala de Redacción innumerables mensajes de felicitación al cumplirse la fecha de nuestro 52º Aniversario de Fundación.

Diversos sectores, personas e instituciones del país, incluyendo algunos con los que existen divergencias de opinión, nos envían sus parabienes. La mayor parte de las llamadas telefónicas, notas y telegramas que recibimos a diario, nos alientan a mantenernos en la defensa del ideal democrático.

Entre los más recientes mensajes se hallan los siguientes:

"Señor Director:

"Con motivo del 52º Aniversario de El Diario de Hoy, la Embajada del Paraguay hace llegar sus congratulaciones a todos los integrantes de esa empresa periodística, paradigma de los medios independientes en nuestro Continente. Cordialmente.

"Jorge E. Flores Allende, Oficial de Prensa y Comunicaciones, Embajada del Paraguay".

"Señor Director:

"Expréselos mis más cordiales felicitaciones

—Favor pase a la página 15.

10 Millones de Arbolitos Sembrarán en Cuenca Lempa

Diez millones de arbolitos de diferentes especies, de uso múltiple y rápido crecimiento, serán sembrados en la cuenca hidrográfica del río Lempa, cinco subcuencas donde hay mantos acuíferos, cerreros de San Jacinto y tierras de vocación forestal de la zona oriental del país.

Este proyecto es auspiciado por varias instituciones de gobierno y del sector privado que

se han unido para emprender la siembra de 10 millones de arbolitos frutales y maderables.

La campaña se motiva en las constantes denuncias que han externado los ecólogos y conservacionistas salvadoreños sobre la explotación indiscriminada de las zonas boscosas y la tala inmisericorde en el cerro San Jacinto, volcán de San Salvador,

—Favor pase a la página 19.



EN CAMIONES. En ausencia de las unidades del transporte debido al boicot impuesto por los terroristas, los salvadoreños se transportaron a sus lugares de trabajo en camiones del Ejército y particulares.

Después de 8 Años Funciona Trenecito

Después de ocho años de encontrarse abandonado, el trenecito del Parque Infantil de Diversiones fue reinaugurado ayer por la mañana con un servicio gratis para los niños que asistieron.

El Parque Infantil, ubicado en las cercanías del Centro de Gobierno en esta capital, necesita, sin embargo, de la ayuda y protección constantes de parte de todos los sectores para darle el valor que se merece, según lo ex-

—Favor pase a la página 15.



EQUIPOS DE SEGURIDAD. Una exposición de videos y catálogos de fabricantes estadounidenses de equipos contra incendios y para la seguridad personal es ofrecida a miembros de los diferentes cuerpos de servicio del país, por la Sección Económico-Comercial de la embajada de los Estados Unidos. Parte de los asistentes a la mencionada exhibición.